

甸柳新村今年重点抓好四项工作

本报讯(记者 林媛媛)

通讯员 姜蕊) 近日,甸柳新村街道办事处公布2017年重点工作,其中项目建设、棚改就改、招商引资以及拆违拆临将会是今年最重要的四个工作。

一是狠抓项目建设。全力以赴做好重点项目建设的各项保障、服务工作,严格落实重点项目领导班子成员包挂责任制和专人跟踪服务责任制,帮助各项目单位解决问题、难题,确保和瑞中心项目、海尔时代大厦项目顺利竣工、交付使用;加

快新开工项目建设步伐,确保鼎峰中心项目顺利推进。同时,积极协助开发意向单位,跟进服务,努力推进甸柳南片区改造项目年内取得突破性进展。

二是狠抓棚改旧改(征地拆迁)。抓好省粮食局甸柳片区旧城改造项目,在前期准确摸底测算的基础上,将始终按照“不与民争利、阳光征收、用群众工作法”的总体要求,坚持法治引领、政策保障、全民动员,全力确保项目征收拆迁顺利完成。

三是狠抓招商引资。结合

辖区已有的三个产业集群,有针对性地开展招商、选商,全面促进产城融合,不断增强区域集聚优势和辐射带动作用。对已建成的现有楼宇载体,站在招商、亲商、助商、安商的角度,实行企业全程跟踪服务,建立良好政企关系,同时优化辖区各项环境,通过优质高效的服务和优良的投资环境吸引投资者,确保企业引进来、留得住、发展好。对新建成的和瑞中心、海尔时代大厦等闲置楼宇载体,提前介入项目招商,加强选

商引导,加速聚合高端产业、高端服务、高端品牌,形成配套齐全、设施先进的商圈化、产业化商务经济聚集区。同时进一步落实辖区重点纳税企业跟踪服务制度,为企业提供日常优质服务,营造良好的发展环境,最大限度保护好现有税源不外迁。

四是狠抓拆违拆临。加强监督管理,明确责任分工,切实将拆违拆临工作抓实抓细。一方面,加强专项整治,重点对甸新东路、甸新中路、甸新南路等

辖区沿街两侧违章建筑、违章广告及临时建筑展开排查整治,对辖区出入口、主次干道两侧、重要场所周边违章搭建的各类建(构)筑物进行拉网式排查和清理,全面提升整体环境水平。另一方面,加强日常管理,每日上午、下午各增加两次巡查,对新的乱搭乱建实行“零容忍”,一经发现,立即拆除;对历史遗留的乱搭乱建,分别记录在案,按照今年全市拆违拆临行动要求,及时完成拆除任务。



2月15日上午,甸柳二居在小广场开展“以‘棋’会友·喜相逢”活动,吸引了社区内象棋高手,云集在一起交流棋艺。通过活动,让社区的居民一方面促进了交流;一方面凝聚民心;另一方面促进了社区的和谐。

(本报记者 林媛媛)



2月20日下午,甸柳办事处纪工委的史继万同志与低保科的崔科长在甸柳第五社区李主任的陪同下对春节前因病致贫的3户家庭进行了走访,并对救助情况进行落实督查。

(本报记者 林媛媛)

甸北社区

召开年度党员评议会

本报讯(记者 林媛媛)

每月20日是甸北社区的党员学习日,2月20日是年后党员们第一次学习活动,党员们早早来到社区,互相问候,面积不大的活动室顿时欢声笑语洋溢,充满温暖。甸北社区党委首先给党员们送上了喜庆的节庆幻灯片和新年祝福,希望新的一年大家身体健康,事事顺利。然后年度党员“民主评议”活动正式开始。活动旨在不断加强

党员队伍建设,提高党组织的创造力、凝聚力和战斗力。此次民主评议以社区各党支部为单位进行,党员们对照党员的标准,联系一年来的个人思想和工作实际,本着客观公正的原则,对所在党支部的党员进行了民主评议。大家认真参加评议,并向社区优秀的党员学习,进一步提升思想修养,多为社区出谋划策,共同打造和谐幸福社区。

甸柳四居

回访社区大病救助居民

本报讯(记者 林媛媛)

2月20日上午,甸柳第四社区书记陈浙红陪同甸柳街道办事处低保科崔科长及办事处行政检察员史主任,对辖区春节前夕申请大病救助人员逐一进行了入户回访。

家住四区16号楼3单元102室的张广来,去年刚退休就查出患有尿毒症,先后多次住院治疗花费较大,后期还需定期透析,经济负担的加重给这个原本不富裕的家庭带了较大困难。社区了解到该情况后积极对其进行入户慰问,春节前为其

申请了大病救助金1500元。史主任在这次走访中深切询问张老师的病情及家庭状况,了解救助金是否发放到位,张老师的爱人感动地说:“感谢社区和办事处的关心,不但给申请了救助帮助了我们,还时刻想着我们,让我们又看到了希望,真的很感谢!”张老师表示能生活在历下区,生活在咱们甸柳社区,享受到历下区这么好的政策和社区这么贴心细心的服务,让他在疾病中感受到温暖,也增强了抵抗疾病的决心。

甸柳街道开展建办30周年老照片征集活动 把你家的老照片秀出来吧

本报讯(记者 林媛媛)

驻区各单位及广大居民朋友们,2017年是甸柳新村街道办事处建办30周年。30年,地区的发展变迁、生活的日益提高、甸柳人的奋斗拼搏,在流金的岁月里留下了一个又一个温暖、精彩的瞬间。为纪念建办30周年,街道将举办老照片(图片)及摄影作品征集活动,欢迎各位积极参与。

本次征集分为两个主题,一是发展变迁系列:1987年—2017年期间,在甸柳辖区内对同一景物、建筑、街巷拍摄的渐次性照片和记录发展变迁的新旧对比照片。如



没有新旧对比照片的,也欢迎提供在这一时期能够反映

本地区风貌的老照片。

二是人物纪事系列:

1987年—2017年期间,在甸柳辖区工作、生活的照片。照片既可反映个人成长历程、家庭生活发展变化,也可反映某一特殊时期、特殊意义的纪实事件。

征集作品彩色、黑白不限,单幅、组照均可。作品请以电子版形式投稿,每幅不得小于4m(老照片翻拍、扫描的可视具体情况而定)。投稿时请对照片(图片)进行必要的文字说明,如拍摄时间、地点、事件背景等简要介绍。图片文件以“作者姓名+单位+作品标题+联系电话”命名,如果是组照的则在“作品标题”后加数字序号。投稿作品不得加边框、水印、签名

等修饰。如不是原创作品的,需作出说明。

如果您手头有相关照片,欢迎您积极参与。投稿邮箱:dianliu001@163.com,投稿邮件标题请注明“30周年征集活动”。如果有其他疑问,您可以拨打联系电话81856756,联系姜蕊、刘亚男详细咨询。

主办单位有权将入围作品用于以公益宣传为目的展览、出版画册及媒体等用途。本次征集活动的解释权属于主办单位,凡投稿者,即视为已同意本征集启事之所有规定,未入围作品,不退稿。入围作品将正2017年6月底—7月底在历下文化广场进行公开展览。